



В 2008 году проведен Ляпуновский конкурс теоретических и прикладных работ и конкурс работ молодых ученых Института с целью поощрения усилий исследовательских групп, коллективов и отдельных сотрудников, направленных на обеспечение высокого уровня фундаментальных научных исследований.

Конференции и семинары

Институтом в 2008 году организованы:

- Международная конференция “Геоинформатика: технологии, научные проекты”, 16-19 июня, Иркутск;
- Школа-семинар “Нелинейный анализ и экстремальные задачи”, 23–30 июня, Иркутск;
- Школа-семинар молодых ученых “Информационные технологии и моделирование социальных эколого-экономических систем”, 1–6 октября, Иркутск (Россия), Ханх (Монголия);
- научный семинар “Ляпуновские чтения”, 19, 22 декабря, Иркутск.

Связи с вузами

На базе ИДСТУ СО РАН функционирует Учебно-научный центр (УНЦ), созданный совместно с Иркутским государственным университетом (ИГУ) в составе трех базовых кафедр: Проблем управления и информатики, Теории систем, Информационных технологий.

В УНЦ ИГУ–ИДСТУ СО РАН проводится подготовка высококвалифицированных специалистов и ведутся совместные исследования в области математической кибернетики, системного анализа, исследования операций и новых информационных технологий.

Сотрудники Института возглавляют 4 кафедры в ИГУ, 1 кафедру в Восточно-Сибирском государственном техническом университете, ведут преподавательскую работу в Байкальском государственном университете экономики и права, Иркутском государственном техническом университете, Иркутском государственном